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Meghívó a Magyar Heraldikai és Genealógiai Társaság
2025. május 19-i rendes közgyűlésére

Tisztelt Tagtársunk!

A Magyar Heraldikai és Genealógiai Társaság (MHGT) nevében, tisztelettel meghívom Önt a 
Társaság következő, rendes közgyűlésére.

A közgyűlés helyszíne: MNMKK Magyar Kereskedelmi és Vendéglátóipari Múzeum, 
Konferenciaterem (1036. Budapest, Korona tér 1.)

Időpontja: 2025. május 19. Hétfő, délután 16 óra 30 perc (16:30).

Amennyiben a fenti időpontban a Közgyűlés határozatképtelen, azt ismételten összehívom 2025. 
május hó 19. napján (Hétfő), délután 17 óra 00 perc (17:00) időpontra, azonos helyszínnel, 
változatlan napirendi pontokkal.

Tájékoztatom a Tisztelt Tagságot, hogy a megismételt Közgyűlés a megjelentek számára való 
tekintet nélkül határozatképes, azzal, hogy legalább tíz szavazóképes tagnak jelen kell lennie!

Az ülés n  apirendi pontjai:  
1. A közgyűlés jegyzőkönyv-vezetőjének és a jegyzőkönyv két hitelesítőjének 

megválasztása.
2. Elnöki beszámoló:

Szakmai beszámoló a legutóbbi Közgyűlés óta végzett munkáról.
3. Pénztárnoki beszámoló:

A pénztárnok által benyújtandó írásbeli beszámoló rövid ismertetése (a Társaság 2024–
2025. évi vagyoni helyzete, elvégzett feladatok). A 2025. évi költségvetési terv és a 2024. 
évi egyszerűsített beszámoló előterjesztése, jóváhagyásra.

4. A Felügyelőbizottság beszámolója:
A Felügyelőbizottság, a Közgyűlést megelőzően, elkészíti írásbeli jelentését, a 2024. tárgyév 
költségvetésének teljesítéséről, a Társaság gazdálkodásáról, valamint a működés 
jogszerűségéről. A Közgyűlés megvitatja a jelentés tartalmát és határozatot hozhat annak 
elfogadásáról.

5. Turul folyóirat:
A főszerkesztő szakmai beszámolója a folyóirat 2024. évfolyamáról (megjelent 
folyóiratszámok mennyisége, tartalomjegyzékük, nyomdai példányszám, korábbi munkaterv 
ill. főszerkesztői koncepció teljesülése).1

A pénztárnok beszámolója a folyóirat 2024. évi gazdálkodásáról;2

továbbá a 2025. évi gazdálkodásra vonatkozó tervezete;3

1 A Turul SZMSZ A.III.c.5. és B.I.b.4. pontjai, valamint C.IV. része értelmében. A beszámolót a Közgyűlés egyszerű 
többséggel hagyhatja jóvá, a Turul SZMSZ C.IV.d. pontja szerint.

2 A Turul SZMSZ A.III.c.5. és D.VIII.f. pontjai értelmében.
3 A Turul SZMSZ D.V.b. és D.VIII.e. pontjai értelmében.
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valamint tájékoztatója az elnök/elnökség által eddig jóváhagyott 2024–2025. évi 
tartalomjegyzékekről.4 (Mindezek írott változata, a pénztárnok éves beszámolójának részét 
fogja képezni.)
A főszerkesztő 2025. évfolyamra vonatkozó (elnökség által előzetesen jóváhagyandó) 
munkatervének előterjesztése végső jóváhagyásra.5

6. Alapszabály módosítása:
Az MHGT elnöksége előterjeszti a folyó évben előkészített Alapszabály-módosítást, 
megvitatásra és jóváhagyásra.
[A szövegtervezet (2025. április 14-i elnökségi ülésen megtárgyalt) aktuális változata 
letölthető a Társaság honlapjáról:
https://www.mhgt.hu/ACTUAL/documents/kozgyulesek/2025-0519/2025-
0519_ASZ_modositasi_javaslat.pdf
Az elnökség 2025. május 7-én esedékes ülésén ismét tárgyalni fog a tervezetről, 
véglegesítve azt. (A végleges változat is a fenti linken lesz majd elérhető.)]

7. Egyéb (aktuális) ügyek;
a beérkező javaslatok szerint.

Kérjük szépen Kedves Tagtársainkat, hogy az Alapszabály módosításához kapcsolódó esetleges 
észrevételeiket, javaslataikat a penztarnok.mhgt@gmail.com címre legyenek kedvesek, e-mailben 
elküldeni (lehetőség szerint a soron következő, 2025. május 7-i elnökségi ülés előtt)!

Technikai okokból megkérjük a Közgyűlés leendő T. résztvevőit, hogy legkésőbb 17:00-ra 
legyenek kedvesek megérkezni az ülés helyszínére!

A jelen Közgyűlés előkészítő dokumentumait, az ülést megelőző hetekben, a főtitkár el fogja 
juttatni Tisztelt Tagtársainknak!

A Közgyűlésen az MHGT bármely rendes tagja döntési (szavazati) joggal vehet részt. A részvételi 
jogosultság megállapítására az ülés előtt mandátum-vizsgálatot tartunk.

Tájékoztatjuk Tisztelt Tagtársainkat, hogy tagsági (szavazati) jogaikat szükség esetén 
meghatalmazott útján is gyakorolhatják. [Ld.: Alapszabály, 6. §. 6.1 (15) pont.] Ehhez írásbeli 
meghatalmazás kiállítása szükséges.

Jelen meghívót a hatályos Alapszabály 6. §. 6.1 (9) pontja és a 24./2017.(X.9.) sz. közgyűlési 
határozat értelmében, kizárólag elektronikus formában küldjük meg.

Szeretettel várjuk Tagtársainkat!

Tisztelettel:

Budapest, 2025. április 14. Dr. Pandula Attila Rudolf
(az MHGT elnöke)

4 A Turul SZMSZ A.III.e.3.; C.III.d.; D.V.a. és D.V.d. pontjai értelmében.
5 A Turul SZMSZ A.III.c.4.; A.III.e.2.; B.I.b.3. pontjai és C.II. része értelmében. A munkatervet a Közgyűlés 

egyszerű többséggel hagyhatja jóvá, a Turul SZMSZ C.II.d. pontja szerint.
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